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REGLAMENTO PARA LA PRESENTACIÓN DE TRABAJOS LIBRES
Áreas de presentación

Los trabajos deberán estar comprendidos en algunas de las siguientes carreras:

· ENFERMERIA

· KINESIOLOGIA

· MEDICINA

· BIOQUIMICA

Instrucciones generales
· El o los autores del trabajo de investigación deberán pertenecer a alguna de las áreas mencionadas.
· El número máximo de autores por trabajo será de 5 (cinco).

· Los trabajos deben ser investigaciones originales: diseño cuantitativo o cualitativo, y presentación de caso clínico (ver ANEXO). No serán aceptados monografías o relatos de experiencias.
· Los trabajos no deben estar publicados. Pueden haber sido presentados en otros eventos del país y del exterior en los últimos 2 (dos) años. 
· Para la exposición del trabajo se requiere que al menos uno de los autores este inscripto, y concurra a  “LAS V JORNADAS DE RESIDENTES del HOSPITAL JUAN PABLO II”. Además del envío del material que se solicita a continuación: 
1. Resumen del trabajo

2. Poster 

· Todos los trabajos tendrán derecho a competir a premio.
· Ningún miembro del comité científico de “LAS V JORNADAS DE RESIDENTES del HOSPITAL JUAN PABLO II” podrá acceder a premio. 
· La comisión evaluadora del Comité científico organizador se reserva el derecho de:
a) No aceptar los trabajos que no cumplan los requisitos de bases de presentación de un trabajo científico.
b) Incluir los trabajos en el área que el Comité Científico juzgue conveniente.
· El comité organizador no se hará responsable por el daño, retraso o extravió de los trabajos que no hayan sido recibidos por la secretaria del Comité Científico.

· Cualquier situación no contemplada en este reglamento será oportunamente examinada y resuelta por el comité organizador de “LAS V JORNADAS DE RESIDENTES del HOSPITAL JUAN PABLO II”.
· La comisión directiva de “LAS V JORNADAS DE RESIDENTES del HOSPITAL JUAN PABLO II” se reserva el derecho de modificar el reglamento actual. De ser así, las modificaciones se comunicaran a la brevedad. 
· La fecha límite para la presentación de los resúmenes será el 01/04/2015 – 24:00 hs.
BASES PARA LA PRESENTACIÓN DE RESUMENES DE TRABAJOS LIBRES
· Los resúmenes de los trabajos libres se recibirán en la Secretaría de “LAS V JORNADAS DE RESIDENTES del HOSPITAL JUAN PABLO II” y serán evaluados por el Comité Científico. Siga cuidadosamente las instrucciones pues serán aceptados para su evaluación solamente aquellos que se ajusten plenamente al reglamento para la presentación de resúmenes de trabajos.
· Deberán indicarse en el resumen los siguientes datos:

a) Titulo del trabajo con negrita y en mayúsculas.

b) Autor/es: apellido/s, primer nombre e inicial del segundo. Subrayar el nombre del expositor.

c) Dirección completa del lugar donde se realizo el trabajo.

d) Número de teléfono, celular y e-mail de uno de los autores.
· El resumen deberá ser tipeado con letra Times New Roman, de 11 puntos e interlineado 1,5, en el formato de Microsoft Word (para Windows 98 en adelante).
· El resumen NO podrá exceder los 2500 caracteres incluyendo los espacios en blanco.
Se sugiere dividir el resumen en los siguientes ítems, de acuerdo con el diseño:
a)  Trabajo original - Diseño cuantitativo: Introducción, Objetivos, Población, Material y métodos, Resultados y Conclusiones.
b)  Trabajo original - Diseño cualitativo: Igual al anterior, con expresa referencia de la metodología utilizada (por Ej.: observación participante, informantes clave, descripción densa)
c)   Presentación de casos: Introducción. Objetivos. Descripción del/los caso/s. Conclusión.
Se pueden incluir recomendaciones, como así también tablas pero no bibliografía.
No es requisito necesario que el resumen presente los encabezados mencionados.

· Al pie de cada resumen se incluirán como máximo 3 (tres) palabras claves según el Index Medicus. Requisito indispensable.
· Todos los resúmenes aceptados serán publicados en la página Web de “LAS V JORNADAS DE RESIDENTES del HOSPITAL JUAN PABLO II” http://www.wix.com/resijp2/jp2                                                                                                           
· Forma de envío:
El envío de los resúmenes se realizará exclusivamente on line al correo cientificojp2@hotmail.com  
Ud. recibirá un correo electrónico con la confirmación de la recepción de su resumen. Posteriormente el Comité Científico le enviará la notificación de su aprobación, modalidad, día y hora de su presentación.
NO se admitirán resúmenes enviados por fax, correo o entregados personalmente a la Secretaría de la Jornada
El trabajo presentado no debe tener errores pues se publicará exactamente como se envíe. 
Una vez enviado el resumen NO se admitirán modificaciones ni en el texto ni en la nómina de autores.

Para presentar su trabajo científico puede solicitar asesoramiento del Comité Científico cientificojp2@hotmail.com 
PRESENTACIÓN DE TRABAJOS

Todos los Trabajos aceptados serán presentados como POSTER

NORMAS PARA LA PRESENTACIÓN DE PÓSTER 

· La presentación de los mismos se hará en un horario determinado por el comité Científico el cual le será comunicado vía e-mail una vez cumplido el plazo límite para la recepción de resúmenes.
· Los trabajos aceptados serán expuestos, en forma oral en salas abiertas al público ante un jurado no menor a dos personas. La presentación oral tendrá una duración máxima de 15 minutos, distribuidos de la siguiente manera:

1) Cinco minutos para la exposición del trabajo.

2) Cinco minutos para preguntas del jurado y defensa.

3) Cinco minutos para preguntas del público presente.

· Cada póster dispondrá de un área de 150 cm de alto y 90 cm de ancho. En su parte superior derecha figurará el número asignado por éste Comité, el Título, los Autores y la Institución donde fue realizado.
· Los pósters deberán desarrollar los lineamientos generales expuestos y descriptos en la presentación de resúmenes.
· Las figuras, tablas e ilustraciones deberán ser lo suficientemente explicativas y estar diagramadas para permitir una adecuada lectura a 2 metros de distancia.
· El póster debe ser confeccionado en material liviano, por ejemplo  tipo cartulina, papel afiche o lona inkjet.
· Este material debe ser entregado a los organizadores en el salón correspondiente 1 hs antes del inicio del panel de exposición. 
· El material para la exhibición del póster será provisto por el Comité Científico en el horario establecido para la colocación de los mismos.
BASES PARA LA EVALUACION DE TRABAJOS CIENTIFICOS
Evaluación
La evaluación se realizara en tres fases. Los trabajos al ser recibidos por el Comité Científico son codificados para que la evaluación sea anónima; recién se conoce la procedencia y autores del trabajo en la exposición.
Primera fase:

Estará a cargo del Comité Científico organizador, los cuales verifican que los trabajos cumplan con los requisitos solicitados. Esta fase es eliminatoria para los trabajos que no reúnan el puntaje mínimo.

Segunda fase: 

Estará a cargo del Comité Evaluador conformado por Investigadores del Hosp. Juan Pablo II, de la Facultad de Ciencias Médicas y Bioquímicas.
Tercera fase:

Estará a cargo de la misma persona que realizo la evaluación de la segunda fase, más un profesional especialista en el tema del Trabajo de investigación (como mínimo dos jurados). En caso de la imposibilidad de alguno de los evaluadores, se le asignara otro evaluador. En esta etapa se evaluara la presentación oral del trabajo.

Aclaración
En cualquiera de las fases, si el trabajo no reúne el puntaje mínimo será descalificado, situación que podrá ser notificada vía e-mail. Sin derecho a reclamo alguno. Esto último es responsabilidad exclusiva de los autores.

La suma del puntaje obtenido en cada una de las fases será el puntaje final del trabajo.

El comité evaluador No revelara los puntajes obtenidos en las diferentes fases de evaluación.

PREMIOS

TOP FIVE: Se elegirán los 5 (cinco) mejores trabajos Científicos, quienes recibirán un obsequio como distinción.

CERTIFICACIONES
· Asistente inscripto.
· Trabajo presentado (en el mismo constara: titulo del trabajo, nombre/s de autores).
· Trabajos premiados.
ANEXO 
1) Trabajo Original:

Se entiende por tal a la presentación de un estudio en el cual se realiza una descripción y/o comparación de una o más variables, en uno o más grupos. Los hay de tipo cuantitativos 
(ej: tensión arterial de una población, eficacia de un fármaco vs. placebo, etc) y también cualitativos (ej: observación de lactantes, descripción de una experiencia de intervención no mensurable, etc.). Son trabajos que requieren la realización y aprobación de un protocolo de investigación previo al desarrollo del mismo. Tratan de responder hipótesis planteadas por los autores.
Constan de las siguientes secciones:
a) Título y autores
b) Introducción: breve resumen del conocimiento del tema hasta el momento y justificación de la realización del estudio.
c) Objetivos: comunicar cual/cuales fueron el/los objetivos por los que se realizó el estudio.
d) Población.
e) Materiales y métodos: Descripción de cómo se ha realizado el estudio, incluyendo la información necesaria para que otro investigador lo replique en idénticas condiciones: tipo de estudio, criterios de inclusión y exclusión, definiciones, descripción de técnicas, variables, tipo de análisis a realizar.
f) Resultados: Debe incluir todos los datos encontrados por los autores siguiendo los objetivos y la metodología planteados, y evitar la inclusión de datos sin interés y los comentarios de los mismos.
g) Discusión y/o Conclusión: Comentar y analizar los datos más relevantes obviando la repetición de lo ya expuesto.

2) Presentación de casos:

Se entiende por tal la presentación de un caso clínico individual o de una serie de hasta cuatro pacientes en los que: o bien su carácter excepcional, o aspecto o estudios inusuales de patología frecuente le confieren al caso/s un interés docente, o bien le otorguen caracteres de problema clínico de difícil solución. No requieren la confección de un protocolo de investigación y requieren menos tiempo de preparación. Las series de casos (de 5 o más casos) es conveniente realizarlas y analizarlas según el formato de trabajos originales.
Constan de las siguientes secciones:
a)  Título y autores: En el título debe constar: A propósito de XX caso/s
b)  Introducción: Exposición de la relevancia del tema, las lagunas de conocimiento existentes en la actualidad y sus implicaciones clínicas.
c)  Objetivos: comunicar cual/cuales fueron el/los objetivos por los que se presenta el caso.
d)  Descripción del caso: Antecedentes familiares, hábitos, antecedentes personales, motivo de consulta, exploración física, exploraciones complementarias, diagnóstico diferencial, diagnóstico, tratamiento, evolución y toda cuanta información clínica se considere relevante.
e)  Discusión y/o Conclusión: Comentar y analizar los datos más relevantes obviando la repetición de lo ya expuesto. Recomendaciones de práctica clínica en relación con el caso presentado.
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